



**NEWSLETTER**  
**DUBEN**  
**2024**

## **Pražský poutník: komentovaná prohlídka s Arno Paříkem**

» POSLEDNÍ ŠANCE

Na neděli 24. března od 15:00 jsme pro vás připravili poslední možnost zúčastnit se autorského výkladu k výstavě Pražský poutník. Ta bude v Galerii Roberta Guttmanna deinstalována na konci března. Prohlídku povede autor výstavy Arno Pařík, vstupné 100 Kč, pro členy Společnosti přátel ŽMP zdarma.



### **KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY OD ARNA PAŘÍKA**

Galerie Roberta Guttmanna

VÍCE INFORMACÍ O VÝSTAVĚ A ZAKOUPENÍ VSTUPENKY NA KOMENTOVANOU  
PROHLÍDKU

## Uprchlíctví: historie, současnost a globální kontext

### » DISKUSE

Diskuse připravená ve spolupráci s Člověkem v tísní a centrem Dominikánská 8 se zaměří na situaci židovských a ukrajinských uprchlíků na českém území s důrazem na širší globální perspektivu uprchlíků. Mezi diskutujícími budou historik Michal Frankl, působící na Masarykově ústavu a při Archivu Akademie věd ČR, Martin Rozumek, ředitel Organizace pro pomoc uprchlíkům, a Jakub Andrle, koordinátor migračního programu Člověka v tísní. Moderovat bude Daniela Vrbová z Českého rozhlasu.



**STŘEDA » 3. 4. » 19 hod.**

Maiselova synagoga

VÍCE INFORMACÍ A REZERVACE MÍSTA

## Svoboda a moc – křesťanská a židovská perspektiva

### » STUDIUM

Veřejné studijní setkání nad texty židovské a křesťanské tradice se dotkne tématu svobody. Diskutovat budou přizvaní zástupci judaismu, křesťanství, ale i samotní návštěvníci. Hlavním hostem večera bude rabín Ústředního svazu židovských náboženských obcí ve Slovenské republice Mykhaylo Kapustin. Akce je pořádána s podporou Národního demokratického institutu.



**ÚTERÝ » 9. 4. » 19 hod.**

Maiselova synagoga

VÍCE INFORMACÍ A REZERVACE MÍSTA



## Představení projektu Library of Lost Books

### » LITERATURA

Židovské muzeum v Praze se připojilo k hledání knih odcizených nacisty z knihovny Hochschule für die Wissenschaft des Judentums in Berlin. Cílem projektu je virtuální obnova původní knihovny. Během večera zazní přednáška Michala Buška (čj/aj) „Historie ještě není dopsána“. Staňte se detektivy a pomozte objevit ztracené knihy.



**ČTVRTEK » 11. 4. » 18 hod.**

AUDITORIUM (Maiselova 15)

VÍCE INFORMACÍ A REZERVACE MÍSTA

## Prozpíváme se k Pesahu

### » PRO DĚTI

Připojte se k nám a poslechněte si poutavý příběh o cestě Židů z Egypta. Dozvíte se, jak umí být faraon tvrdohlavý, proč v Egyptě pršely žáby, proč Židé během svátku Pesach nejedí nic kvašeného a jak se tento svátek slaví po celém světě. Součástí programu bude také ochutnávka Macesů.



**NEDĚLE » 14. 4. » 10 hod.**

Dílna Židovského muzea, Maiselova 15

VÍCE INFORMACÍ A ZAKOUPENÍ VSTUPENKY (90 Kč)

## Židovská radikální levice 20. století

» HISTORIE, LIVE PODCAST

Populární historický podcast Martina Gromana a Michala Stehlíka „Přepište dějiny“ se ve svém živém natáčení tentokrát zaměří na téma radikální levice v židovské komunitě v první polovině 20. století. Jaké názory a strategie zastávali Josef Guttman, František Kriegel či Rudolf Slánský? A jakou roli v tom hrál vztah s ruskými bolševiky?



**STŘEDA » 17. 4. » 19 hod.**

Maiselova synagoga

VÍCE INFORMACÍ A ZAKOUPENÍ VSTUPENKY (100 Kč)



Židovské muzeum v Praze, U staré školy 141/1, Josefov, 110 00 Praha 1

Nechcete již dostávat naše zprávy? [Odhlašte se](#)